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           C – 443-467/2023 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
„ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“  
Балканска бр. 13 11000 БЕОГРАД 
 
 
Предмет: Захтев за приступ информацијама од јавног значаја 
 
На основу члана 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја (''Службени 
гласник РС'', бројеви 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 и 105/21), подносим захтев за приступ 
информацијама од јавног значаја који се односи на следеће информације и копије докумената: 
 
 

1. Информација о томе да ли ЕПС АД поседује документе – предлог дневног реда и усвојени 
дневни ред седница Надзорног одбора које су одржане у 2023. години, и од када је сваки од 
тих докумената је у поседу ЕПС АД (раније ЈП ЕПС). 

2. Уколико ЕПС АД поседује документе описане под тачком 1. овог захтева, тражимо информацију 
о томе да ли је у предложеном, односно у усвојеном дневном реду неке од седница Надзорног 
одбора АД „Електропривреда Србије“, Београд, било предвиђено разматрање „Информације 
о предлогу MVM Group из Мађарске за оснивање заједничке компаније“. Према 
информацијама које су објављене у медијима, то би подразумевало издвајање 11 
хидроенергетских објеката ЕЕП ЕПС АД https://nova.rs/emisije/dusan-nikezic-pokazao-uzivo-na-
tv-nova-dokument-koji-potvrdjuje-privatizaciju-eps-a/. Такође тражимо и копију предлога 
дневног реда или усвојеног дневног реда за сваку од седница ЈП ЕПС, односно ЕПС АД, на којој 
је било предложено или усвојено да се разматра наведено питање.   

3. Информација о томе да ли ЕПС АД поседује документе: записнике са седница Надзорног 
одбора ЕПС АД које су одржане у 2023. години и одлуке које су усвојене на седницама ЕПС АД 
у 2023. години, од када је сваки од тих докумената је у поседу ЕПС АД (раније ЈП ЕПС).  

4. Уколико ЕПС АД поседује документе описане под тачком 3. овог захтева, тражимо информацију 
о томе да ли је Надзорни одбор ЕПС АД на некој од својих седница разматрао „Информацију о 
предлогу MVM Group из Мађарске за оснивање заједничке компаније“, да ли је тим поводом 
донео неку одлуку (предмет ове тачке захтева је и копија те одлуке, односно записника, 
односно они делови одлуке или записника код којих није неопходно чувати поверљивост 
података у складу са члановима 8, 9 и 14. Закона о слободном приступу информацијама од 
јавног значаја).  

5. Информација о томе да ли ЕПС АД поседује документ: „Информација о предлогу MVM Group 
из Мађарске за оснивање заједничке компаније“ и од када је тај докуменат у поседу ЕПС АД 
(раније ЈП ЕПС). 

6. Уколико ЕПС АД поседује документ из тачке 5. овог захтева, под овом тачком се тражи 
информација о томе да ли се у документу „Информација о предлогу MVM Group из Мађарске 
за оснивање заједничке компаније“ разматра питање правног основа за евентуално 
прихватање понуде и списак прописа, односно појединачних одредаба прописа који су 
разматрани, а нарочито да ли се наведени предлог разматра као „самоиницијативни предлог“ 

https://nova.rs/emisije/dusan-nikezic-pokazao-uzivo-na-tv-nova-dokument-koji-potvrdjuje-privatizaciju-eps-a/
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заинтересованог лица у смислу Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама, као и 
копија документа или дела документа који садржи тражену информацију.  

7. Уколико ЕПС АД поседује документ из тачке 5. овог захтева, под овом тачком захтева се тражи 
информација о томе ког датума је ЕПС АД или ЈП ЕПС достављен предлог MVM Group из 
Мађарске, као и копија документа или дела документа који садржи тражену информацију.  

8. Уколико ЕПС АД поседује документ из тачке 5. овог захтева, под овом тачком захтева се тражи 
информација о томе ко је израдио „Информацију о предлогу MVM Group из Мађарске за 
оснивање заједничке компаније“, као и копија документа или дела документа који садржи 
тражену информацију.  

9. Уколико ЕПС АД поседује документ из тачке 5. овог захтева, под овом тачком захтева се тражи 
информација о томе који су државни органи консултовани, односно од којих државних органа 
су прибављена мишљења, приликом израде документа „Информација о предлогу MVM Group 
из Мађарске за оснивање заједничке компаније“, уколико је таквих консултација, односно 
прибављања мишљења било, као и копија документа или дела документа који садржи тражену 
информацију. 

10. Уколико ЕПС АД поседује документ из тачке 5. овог захтева, под овом тачком захтева се тражи 
информација о томе да ли су у вези са израдом документа „Информација о предлогу MVM 
Group из Мађарске за оснивање заједничке компаније“ вршене консултације и са лицима која 
нису запослена у стручним службама ЕПС АД, и којим, као и копија једног или више докумената 
или делова докумената који садрже тражену информацију.  

 
Напомена: За све информације и копије докумената које орган власти поседује у електронском облику, 
захтев се односи на достављање информација и копија докумената у том облику.   
 
Образложење:   
 
Организација Транспарентност Србија је АД Електропривреда Србије упутила 26. маја 2023. године 
Захтев за слободан приступ информацијама бр. C - 443/20231, тражећи неке од информација које се 
траже и овим захтевом. Из АД Електропривреда Србија упућено је Решење којим је захтев одбијен, 9. 
јуна 2023, предмет заведеном под бројем 12.02.480655/2-23.2 У Решењу се ЕПС позива на одредбе 
члана 2. став 1. Закона о слободом приступу информацијама од јавног значаја (ЗОСПИ), уз тврдњу да 
тражене информације нису садржане у документу којим располаже АД ЕПС као орган власти. 
 
Истог дана смо упутили допис овлашћеном лицу за поступање по захтевима за слободан приступ 
информацијама, Зорани Стојковић, која је потписала ово решење својеручно, као и Вељку Коњокраду, 
који га је потписао електронски, допис3. У том допису смо исказали уверење да такве тврдње не могу 
бити тачне, указавши на документе које би ЕПС АД морао да поседује, односно за које верујемо да их 
поседује. Такође смо скренули пажњу и на друге видове кршења Закона о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја. Све то смо учинили у нади да ће ЕПС АД сам поништити незаконито 
решење, а како бисмо избегли вођење поступка пред Повереником за информације од јавног значаја 
или покретање других врста поступака. 

 
1 https://www.transparentnost.org.rs/images/dokumenti_uz_vesti/Zahtev_EPS_-_MVM_grupa.pdf 
2 https://www.transparentnost.org.rs/images/dokumenti_uz_vesti/Odgovor_EPS-a_-_odbija_se_zahtev.pdf 
3 https://www.transparentnost.org.rs/images/dokumenti_uz_vesti/Dopis_TS_EPS-u_povodom_odbijanja_zahteva.pdf  
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Председнику Надзорног одбора ЕПС АД, Олуфу Улсету, Транспарентност Србија је 3. јула 2023. упутила 
Иницијативу за отклањање неправилности у примени Закона о слободном приступу информацијама 
од јавног значаја и предузимање мера усмерених на његову ефикасну примену4, а у вези са горе-
наведеним решењем ЕПС АД, бр. 12.02.480655/2-23 од 9.6.2023. године. У Иницијативи смо указали 
да би поред кршења правила из Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, 
евентуално уношење неистинитих података у службени акт (да орган власти не поседује документе 
које у ствари поседује, ако је то случај) могло представљати и радњу кривичног дела из члана 357. 
Кривичног законика.  
 
Од председника Надзорног одбора ЕПС АД нисмо добили одговор, али је очигледно да је на овај допис 
одговорио вршилац дужности генералног директора АД Електропривреда Србије, Душан Живковић, 
18. јула 2023.године, у допису под заводним бројем 12.02.480655/5-235. Вршилац дужности директора 
ЕПС АД је у одговору на Иницијативу организације Транспарентност Србија навео да „у тренутку 
пријема и обраде захтева, тражене информације нису садржане и формиране о одређеном 
документу“.  
 
Имајући у виду овакву формулацију, која оставља простор да се тумачи, ма колико то било мало 
вероватно, као да ЕПС АД није поседовао документе који садрже тражене информације у моменту 
доношења Решења (9. јун 2023), и у жељи да проверимо да ли их сада поседује, овим путем 
понављамо, те делимично прецизирамо и проширујемо ранији захтев за приступ информацијама.  
 
 
За Транспарентност Србија 
 
Александра Ајданић 
 
Београд, 26. јула 2023.  
  

 

 
4 https://www.transparentnost.org.rs/images/dokumenti_uz_vesti/Dopis_predsedniku_NO_EPS_ad_jul_2023.pdf 
 
5 https://www.transparentnost.org.rs/images/Odgovor_vd_direktora_EPSa.pdf  
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